

Фра Иво Павић, свећеник у жупи Шурковац, лијечи молитвама

НИСАМ ЧУДОТВОРАЦ, НИ ИСЦЈЕЛИТЕЉ



Вјерници са свих страна

Жупа Шурковац се, у посљедњих годину дана, прочула широм региона и свијета. И то након што је, како тврде мјештани, вољом божијом, у Шурковац дошао фра Иво Павић (45), свештеник који је у жупи започео и обнову порушене цркве Пресвета Срца Исусова. У жупу Шурковац, у коју су се враћали тек ријетки католици који су започели обнову својих домова, сада долазе вјерници из свих крајева: Хрватске, Словеније, Црне Горе, Србије, БиХ, а уз благодане и из Аустрије, Њемачке, те других европских земаља. Сви заједно, у изграђеној капели која је никла поред цркве, викендом се окупљају у молитвама оздрављења и прочишћења душе.

- Овдје долазе болесни, од којих су и љекари дигли руке, инвалиди,

овисници о алкохолу и наркотицима. Долазе са штакама и у инвалидским колицима из Сплита, Загреба, Велења, Птуја, Панчева, Подгорице, из разних крајева Босне. Након проповједи и молитве коју у капелици држи фра Иво, кући се, након неколико сеанси, враћају потпуно здрави. У почетку сам био скептичан, али сам врло брзо схватио да је могуће - говори Звонко, један од оних који, након молитве, вјерницима продаје кипове Госпе из Међугорја и разне црквене слике. И он помаже фра Иви Павићу, јер фотографије са вјерницима поставља на отворену Интернет страницу жупе у Шурковцу. Једна тридесетогодишња мјештанка Шурковца, која није жељела да јој се име објави у јавности, тврди

да је, прије неколико година, била тешко болесна, али да су јој молитве оздрављења помогле да данас буде потпуно излечена.

- Љекари су ми констатовали тумор на штитњачи, који је већ имао своје метастазе. Имам двоје дјеце и лијек сам тражила и код љекара и врача. Ништа ми није помогло, док нисам упознала фра Иву, који ми је молитвом помогао да се излечим. Сада сам потпуно друга особа - свједочи ова жена. Исту причу казује и Ђурђица Шћап из Врбовца.

- Дошла сам први пут и већ се након молитве осјећам боље и сигурније. Долазићу овдје, јер сам трам да је ово заиста свето и јединствено мјесто - говори Ђурђица. Шеснаестогодишња Загрепчанка Зринка



Чека одбрану доктора: фра Иво Павић

Околић, у Шурковац је дошла са помјаклом, да се помоли за оздрављење своје душе.

- Нисам вјеровала да ми ова проповјед може помоћи, али се сада, након молитве, осјећам снажнијом и потпуно новом особом - прича ова средњошколка.

- Нема ту тајне. Нисам чудотворац, а ни исцјелитељ каквим ме неки сматрају. Исус Христ и Дух Свети свега. Исус је нама свештеницима, и католичким и православним, дао дар код рукоположења. Тај божији дар активира се када молимо за оздрављење људи и треба га само ослободити. Видите, божија воља је да сви људи буду здрави, свети и сретни, како на земљи тако и у краљевству божијем, након смрти, у рају, и сви свештеници у својим проповједима требају само да слиједу божију вољу - говори фра Иво

Сваког викенда у Шурковац долази најмање 500 вјерника из разних крајева Балкана, па се број становника ове жупе утростручи

Павић. Додаје да је сваком човјеку потребна духовна обнова, а посебно онима којих је у болести напустила нада. Помогао је многим, јер на његове молитве у којима, полагањем руку, тражи оздрављење, долазе католички, православни и бошњачки вјерници.

- Шурковац се некада називао мали Ватикан, јер је ту постојала велика црква и жупа. За све оне који вјерују, ово мјесто, које је већ започело свој преображај, може постати центар свијета. Вјерници овдје, након молитве, остављају и прилоге за изградњу цркве Пресвета Срца Исусова. У само девет мјесеци, а били су постављени само темљељи, успјели смо са прилозима ходочасника прикупити 400.000 марака и цркву довести под кров. За завршетак градње, потребно нам је још толико - говори фра Иво, који је својим проповједима, у земљи и свијету, сакупио новац за изградњу овог вјерског објекта.

Било је и звучних имена која су донирала новац за цркву. Мјештани посебно истичу да су за градњу њихове цркве, по 100.000 куна, дали познати хрватски фудбалски асови Дарио Шимић и Стипе Плетикоса. Данас Дарио Шимић игра за француски "Монако", а

Плетикоса је голман московског "Спартака". Жупник Павић поздравља њихово добротворство и тврди да су остале донације за цркву, углавном, прикупили вјерници и ходочасници.

Фра Иво је, због изградње цркве у жупи, објавио и три вјерске књиге: "Жедан сам", "Молитвом до здравља" и "Пут до одговора", у којима је сабрао свједочанства људи, проповједи и молитве. Чека и одбрану доктората у Риму у коме је, прије неколико година, магистрирао управо оно чиме се данас бави - молитвом која исцјељује људски бол и патњу, а прочишћава душу. Са духовном, у Шурковац је дошла и материјална обнова, јер око цркве у изградњи ничу и други објекти, који ће убрзо, нема сумње, постати саставни дио новог светилишта, сличног оном који се већ налази у Међугорју.

Сваког викенда, у Шурковац долази најмање 500 вјерника из разних крајева Балкана, па се број становника ове жупе утростручи. На располагању вјерницима, онима који након молитве огладне и ожедне, је мјесна крчма "Мир", чији власници развишљају и о изградњи пансионa.

Д. Ковачевић